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ตาราง 14  ผลการวิเคราะห์ค่าดัชนคีวามสอดคล้อง IOC ความยากง่าย (p) ค่าอ านาจ 

    จ าแนก (r) ของแบบวัดผลสัมฤทธิ์ก่อนเรยีน – หลังเรียน  ด้วยชุดการเรียนการ 

    สอนคณิตศาสตร์โดยใช้การเรียนรูแ้บบร่วมมือเรื่อง ความรูเ้บือ้งต้นเกี่ยวกับ 

    จ านวนจรงิ  ช้ันมัธยมศึกษาปีที่  2 

 

ขอที ่
ค่าดัชนคีวาม

สอดคล้อง IOC 

คาอ านาจจ าแนก 

(r) 

ค่าระดับความ 

ยากง่าย (P) 

1 1.0 0.69 0.79 

2 0.6 0.65 0.75 

3 0.6 0.60 0.71 

4 1.0 0.59 0.54 

5 0.6 0.69 0.79 

6 1.0 0.68 0.63 

7 0.8 0.60 0.71 

8 1.0 0.68 0.63 

9 1.0 0.69 0.79 

10 0.8 0.39 0.67 

11 1.0 0.65 0.75 

12 1.0 0.65 0.75 

13 0.6 0.60 0.71 

14 1.0 0.48 0.75 

15 1.0 0.56 0.67 

16 0.8 0.51 0.63 

17 1.0 0.52 0.79 

18 1.0 0.60 0.71 

19 0.8 0.43 0.71 

20 1.0 0.42 0.54 

21 0.6 0.68 0.63 

22 1.0 0.56 0.67 
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ตาราง 14  (ต่อ) 

 

ขอที ่
ค่าดัชนคีวาม

สอดคล้อง IOC 

คาอ านาจจ าแนก 

(r) 

ค่าระดับความ 

ยากง่าย (P) 

23 0.8 0.65 0.75 

24 0.8 0.39 0.67 

25 1.0 0.69 0.79 

26 0.8 0.65 0.75 

27 1.0 0.52 0.79 

28 1.0 0.56 0.67 

29 1.0 0.51 0.63 

30 08 0.60 0.71 

31 1.0 0.60 0.71 

32 0.8 0.82 0.75 

33 1.0 0.43 0.71 

34 0.8 0.56 0.67 

35 1.0 0.65 0.75 

36 1.0 0.39 0.67 

37 1.0 0.48 0.75 

38 0.6 0.65 0.75 

39 1.0 0.60 0.71 

40 1.0 0.52 0.79 
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ตาราง 15  ผลการวิเคราะห์ค่าความเชื่อม่ันของแบบวัดผลสัมฤทธิ์ก่อนเรียน – หลังเรียน   

ด้วยชุดการเรียนการสอนคณิตศาสตร์โดยใช้การเรียนรู้แบบร่วมมือ เรื่อง     

ความรูเ้บือ้งต้นเกี่ยวกับจ านวนจรงิ  ช้ันมัธยมศกึษาปีที่  2  โดยใช้วธิีการของ     

Kuder – Richardson (Reliability KR – 20) 

 

ข้อที ่
จ านวนนักเรียนที่

ตอบถูก (∑) 

สัดส่วนของคน

ที ่

ตอบถูก (p) 

สัดส่วนของคน

ที ่

ตอบผิด (q) 

pq 

1 18 0.56 0.44 0.25 

2 20 0.63 0.38 0.23 

3 22 0.69 0.31 0.21 

4 26 0.81 0.19 0.15 

5 18 0.56 0.44 0.25 

6 15 0.47 0.53 0.25 

7 20 0.63 0.38 0.23 

8 26 0.81 0.19 0.15 

9 25 0.78 0.22 0.17 

10 26 0.81 0.19 0.15 

11 21 0.66 0.34 0.23 

12 25 0.78 0.22 0.17 

13 22 0.69 0.31 0.21 

14 21 0.66 0.34 0.23 

15 20 0.63 0.38 0.23 

16 20 0.63 0.38 0.23 

17 22 0.69 0.31 0.21 

18 26 0.81 0.19 0.15 

19 18 0.56 0.44 0.25 

20 15 0.47 0.53 0.25 

21 20 0.63 0.38 0.23 
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ตาราง 15 (ต่อ) 

 

ข้อที ่
จ านวนนักเรียน 

(∑) 

จ านวนคนที่ 

ตอบถูก (p) 

จ านวนคนที่ 

ตอบผิด (q) 
pq 

22 26 0.81 0.19 0.15 

23 25 0.78 0.22 0.17 

24 26 0.81 0.19 0.15 

25 21 0.66 0.34 0.23 

26 22 0.69 0.31 0.21 

27 17 0.53 0.47 0.25 

29 23 0.72 0.28 0.20 

30 22 0.69 0.31 0.21 

31 22 0.69 0.31 0.21 

32 24 0.75 0.25 0.19 

33 26 0.81 0.19 0.15 

34 21 0.66 0.34 0.23 

35 20 0.63 0.38 0.23 

36 20 0.63 0.38 0.23 

37 19 0.59 0.41 0.24 

38 28 0.88 0.13 0.11 

39 27 0.84 0.16 0.13 

40 26 0.81 0.19 0.15 

รวม 887 27.72 12.28 8.07 
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 ค่าความแปรปรวนของแบบทดสอบทั้งฉบับ = 10.13  

 จากสูตร KR–20 จะได้  rtt=
K

K-1
(1-

∑ pq

S2
) 

 

=
32

32 − 1
(1 −

8.07

10.13
) 

     

 

    = 1.032 – (1-0.796) 

    =  0.82 

 

              ค่าความเช่ือม่ันของแบบสอบถามทั้งฉบับ  0.82 
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